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Yukarida verilen islemin tahmin?
sonucunu, saylari en yakin
onluga yuvarlama  ysntemini

kullanarak bulan égrenci hangi-
sidir?
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3. Asagida verilen ckarma islemle-

2 rinden hangisinin tahminf sonucu
ile islem sonucu arasindaki fark
en azdir?
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Yukaridaki islemde eksilen sayy:
bulabilmek icin yapilmasi gere-
ken islem, hangi secenekte veril-
mistir?

A) 45 —16 = 29

B) 45 + 16 = 61

C)54 +16 = 70
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Yukarida verilen islemlerde esit-
ligin  saglanabilmesi icin 7"
yerine yazilmasi gereken dogal
say kactir?

A) 26 B) 20 C) 10
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f' 27 +18 =15 + 30
34 +20 = 30 + 24

24 + 42 =30 + 36

Kutucuklarda verilen esitlikler-
den kag tanesi dogrudur?
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‘rBen ve ikiz kardesim 9
5u$|ndqglz, Ablam bizden
7 yas bugukﬁ]r,

Seda

Sedanin ifadesine gére tc kar-
desin Uc yl sonraki yaslari top-
lami ka¢ olur?

A 16 B) 34  C) 43
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5. Bten baslayp ileriye dogru beser
ritmik sayarken 50den &nce
séyledigimiz dogal says ile, 2'den
baslayp ileriye dogru ikiser rit-
mik sayarken 18den sonra sdy-
ledigimiz dogal saynin fark kac-
tir?

A) 50 B) 35 C) 25
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% 27 fazlas: iki basamakli en biiyik
dogal sayya esit olan say kac-
tir?
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10). Annem her birinde 1 deste yumurta
bulunan 4 koli yumurta almistir.
Yumurtalarin 8 tanesini kullanmis,

6 yumurta da kirlmistir,

Buna gére kac yumurta kalmis-
tir?

M4 B) 26 C) 32
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11. @ 15 yasindaym.

Ebru S

Efe'den buyuk, Ebru’dan@
kiictigtm.

Ege

9 yasindaym.

Cocuklarin ifadelerine gére yas-

larinin toplami en fazla kag ola-
bilir?

A 26 B34  C)38
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' 64 sayfalk kitabimin 42 say-
? fasini okudum. Geriye oku-
yacak kac sayfam  kaldigini

saylart en yakin onluga yu-

varlama ygntemini kullanarak
tahmin etmek istiyorum.”

Zeynepin  okuyacag  tahmint
sayfa saysini bulmak icin yapila-
cak islem hangi secenekte veril-
mistir?

A) 60 — 42 =
B) 60 =40 =
C) 64 — 40 =





